

新聞稿

Press Release

編號零六三/二三 二零二三年九月十七日

屯門輕鐵車廠開放日 五期車輛首度同場亮相 來自各區近四千名市民參與歡慶服務三十五周年

為了慶祝輕鐵服務香港三十五周年，港鐵公司今日（二零二三年九月十七日）舉行輕鐵35周年屯門車廠開放日，近四千名市民參與活動，當中不乏鐵路迷，以及屯門、元朗、天水圍與輕鐵一同成長的街坊，亦有市民特地由各區前來參加。車廠內首度同場列陣的第一期（35周年復刻主題輕鐵）至第五期輕鐵車輛，更成為參觀人士的打卡熱點。

車廠開放日設有多個以輕鐵為主題的「打卡點」、別開生面的互動遊戲攤位、不同年代的輕鐵物品展覽，以及參觀已經退役的第二期輕鐵「孖卡」車輛，讓蒞臨輕鐵車廠參觀的公眾可以瞭解車廠運作及加深對輕鐵服務的認識，為輕鐵三十五周年誌慶增添難忘回憶。

港鐵公司香港客運服務總監楊美珍女士在輕鐵車廠歡迎參觀人士。她表示：「很高興透過這次車廠開放日與大眾慶祝輕鐵35周年的里程碑，讓新界西北以至全港市民，一同見證輕鐵與社區共同成長及發展的故事。我亦感謝輕鐵團隊多年來盡心盡力為區內居民提供可靠便捷的鐵路服務，近年更藉著舉辦『輕鐵本地遊』等，向區外人士推廣輕鐵服務。在未來，我們將會繼續投放資源提升輕鐵服務，以迎接新界西北地區未來發展和區內居民需求的挑戰，連繫社區，共建未來。」

輕鐵服務新界西北地區三十五載，自一九八八年九月通車以來，由原來服務屯門及元朗區，及後網絡伸延至天水圍區，亦為屯馬綫乘客提供便利的接駁，一直為區內重要交通工具，接載居民日常出行，與社區一同發展。

(完)

關於港鐵公司

港鐵一直讓城市前行，亦致力發展及連繫社區，創建更美好未來。作為世界級可持續鐵路運輸服務的營運商，港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和效益方面都處於領導地位。

由設計、規劃和建設，以至開通、維修和營運，港鐵擁有全方位的鐵路專業知識和四十多年的鐵路項目發展經驗。除了參與各項鐵路項目及營運，港鐵透過鐵路、商業和物業發展的無縫整合，建設並管理鐵路沿線充滿活力的新社區。

港鐵在香港、英國、瑞典、澳洲和中國內地擁有超過四萬名員工*，每週日的全球客運量超過一千三百萬人次。讓港鐵與您同步向前，一起載向未來！

如欲進一步了解港鐵公司，請瀏覽 www.mtr.com.hk。

* 包括香港及全球各地的附屬公司、聯營公司和合營公司

圖片說明：

1. 港鐵公司香港客運服務總監楊美珍女士(左一)、車務總監李家潤博士(中)、企業事務及品牌總監蔡少綿女士(右一)，歡迎到訪輕鐵車廠的參觀人士，與他們分享慶祝輕鐵 35 周年的喜悅。



2. 非政府組織的團體人士受邀參觀位於屯門的輕鐵車廠。



3. 參觀人士參與以輕鐵主題的攤位遊戲並在主題「打卡點」前留下美好回憶。



4. 首度同場的第一期（35周年復刻主題輕鐵）至第五期輕鐵車輛成為鐵路迷及市民拍照留念的熱點。

